

Declarația angajament a Direcției

Prezenta descriere a sistemului de management integrat al calității și protecției mediului al

MIRAS INTERNATIONAL S.R.L.

înregistrată la Registrul Comerțului Ilfov sub numărul J23 / 1042 din 2001,

cu sediul în șoș. București Târgoviște 104, Buftea, Romania,

pentru **distribuție și procesare oțel**,

respectă cerințele din

SR EN ISO 9001:2015

"Sisteme de management al calității.

Cerințe cu ghid de utilizare."

SR EN ISO 14001:2015

"Sisteme de management de mediu.

Cerințe cu ghid de utilizare."

În consecință,

Sistemul de management integrat calitate – mediu, cu cerințele sale organizaționale și procedurale, precum și cerințele politicii referitoare la calitate - mediu, sunt susținute prin prezenta de Direcția MIRAS INTERNATIONAL SRL și declarate obligatorii pentru toți angajații și colaboratorii noștri, în conformitate cu nivelul lor de responsabilitate și autoritate.

Buftea, 06.10.2017

Declarația privind politica referitoare la calitate și mediu

MIRAS INTERNATIONAL SRL este angajată în activități de distribuție procesare oțel. Reglementările care guvernează aceste activități sunt descrise în linii generale în manualul de management integrat calitate-mediu și sunt formulate precis în procedurile referite de acesta.

Aceste reglementări sunt în conformitate cu cerințele standardelor internaționale SR ISO 9001: 2015 și 14001: 2015 și sunt supuse unei continue supravegheri, prin audituri interne și externe, privind corecta aplicare a lor.

Politica declarată a organizației noastre referitoare la calitate și mediu este de a presta serviciile contractate la un nivel care să satisfacă cerințele specificate de clienții săi, ținând cont, de asemenea, de cerințele nespecificate de clienți, dar necesare pentru utilizarea specificată, de

cerințele impuse produsului de autorități de reglementare precum și de cele determinate de organizație pentru produs / servicii și privind protecția mediului.

Politica organizației noastre referitoare la calitate și mediu include îmbunătățirea continuă a propriului sistem integrat de management calitate-mediu, în cadrul căruia sunt realizate aceste activități.

Pentru aceasta, MIRAS INTERNATIONAL se angajează să realizeze activitățile contractate în mod prompt, cu buget suficient, personal calificat și asigurând cerințele contractuale. Scopul urmărit este atât menținerea poziției de vârf pe piața acestor servicii cât și realizarea unui profit corespunzător. Profitul astfel realizat este cerință esențială pentru asigurarea îndeplinirii acestui scop. Politica firmei, determinată de politica sa în domeniul afacerilor, este de a crește acest profit pe baza dezvoltării eficienței activității și a îmbunătățirii resurselor materiale și umane alocate.

Totodată, MIRAS INTERNATIONAL se angajează să asigure conformitatea cu cerințele legale și de reglementare privind protecția mediului și să prevină poluarea mediului.

Politica referitoare la calitate și mediu este re-analizată de către Direcție în cadrul unor reuniuni planificate.

Obiectivele referitoare la calitate și mediu sunt stabilite, în cadrul principiilor generale care constituie strategia în domeniul calității și mediului, urmare ședințelor de analiză de management ale direcției.

Serviciile prestate de MIRAS INTERNATIONAL SRL sunt destinate promovării calității și protecției mediului, satisfacerii clienților și părților interesate, precum și asigurării faptului că, în consecință, clienții noștri vor fi capabili să se conformeze mai ușor cerințelor pieței.

Prezenta este comunicată în cadrul organizației și este disponibilă părților interesate relevante.

Dovedind preocuparea pentru mediu, MIRAS se implica în implementarea unor practici și politici sustenabile pentru a reduce impactul asupra mediului și pentru a proteja resursele naturale. Acestea includ:

- **Reducerea emisiilor de CO₂** prin optimizarea proceselor de producție, utilizarea de energie din surse regenerabile și promovarea transportului ecologic;
- **Gestionarea deșeurilor** prin reciclare, reducerea cantității de ambalaje și reutilizarea materialelor acolo unde este posibil;
- **Eficiența energetică** prin modernizarea echipamentelor și utilizarea tehnologiilor eficiente din punct de vedere energetic;
- **Protejarea biodiversității** și reducerea poluării prin practici care minimizează impactul asupra habitatelor naturale și a ecosistemelor;
- **Responsabilitatea față de comunitate** prin educație și inițiative de conștientizare ecologică pentru angajați și public.

Aceste măsuri nu doar că aduc beneficii mediului, dar îmbunătățesc și reputația companiei și pot reduce costurile operaționale pe termen lung.